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２ 会期の決定 
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●佐竹議長 

 おはようございます。 

全議員出席であります。 

ただ今から令和元年美郷町議会第６回臨時会を開会いたします。 

直ちに本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は予めお手元に配布してあるとおりであります。 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、美郷町議会会議規則第１２７条の規定により、２番・中原議員、３番・

波多野議員を指名いたします。 

日程第２、会期の決定を議題といたします。 

お諮りします。 

本臨時会の会期は本日一日限りといたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。

（異議なしの声） 

●佐竹議長 

 ご異議なしと認め、本臨時会の会期は本日一日限りとすることに決しました。 

日程第３、行政報告を行います。 

町長から行政報告の申し出がありましたので、これを受けたいと思います。 

●佐竹議長 

 番外、町長。 

●嘉戸町長 

 改めまして、おはようございます。議長のお許しをいただきましたので、４点ご報告いた

します。 

１点目に、みさとふるさと祭りについて申し上げます。今週末の９日、１０日に第１６回み

さとふるさとまつりが開催されます。９日土曜日の前夜祭はみさと館で神楽共演大会、１０

日日曜日は、邑智小学校校庭をメイン会場に産業祭が行われ、趣向を凝らした新たな催しも

企画しています。９日の神楽共演大会では、美郷町の全６団体が初めて揃って出演されます。

１０日は美郷町応援大使、山崎ていじさんの歌謡ショーや、みさと館を会場に「美郷コレク

ション２０１９」と題して、美郷の魅力を体験できる山くじら、美肌、バリ、石見、空の駅の

５つのブースや、新しいホームページで使用した美郷町の風景、人物などの写真展を行いま

す。また、石見ワイナリー株式会社、株式会社テザックといった美郷町と一緒に取り組みを

進めていく予定の事業者も参加されます。恒例となりました園児の皆さんの演技発表や、人

気の丸太切り競争などもあり、盛りだくさんの内容となっています。駕籠かき大会は、昨年

から４チームが増え、町外８チーム、町内１０チームの全１８チームが出場されます。街中

を走る競争はもちろん、工夫を凝らした駕籠や仮装でイベントを一層盛り上げていただこう

と思っております。多くの皆様が力を合わせて取り組む美郷町の秋の一大イベントです。多

くの皆さんのご来場をお待ちしております。 
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２点目に、みさ坊のゆるキャラグランプリの結果についてです。亥年の今年、みさ坊は、新

しい発想で活発にアクションをおこし、美郷町の認知度アップ、好感度アップに頑張ってま

いりました。テレビ、新聞などで多数取り上げられて話題になり、頑張ってるね、みさ坊を

見たよ、みさ坊来てくださいなど、応援の声をたくさんいただいています。６年連続６回目

の出場をしたゆるキャラグランプリでは、インターネット投票状況の公開締め切り時点の順

位で２４位と多くの応援をいただき、昨日、一昨日長野県長野市で開催されました決選投票

に出場いたしました。みさ坊は、会場ステージでのＰＲやイベントに登場し、会場内をまわ

って必死になって最後の投票の呼びかけを行いました。決選投票の結果、順位は２４位の結

果となり、昨年の３３９位から大きく上昇しました。この順位は、今年の山陰の出場者のト

ップであると同時に、過去に出場した県内市町村のゆるキャラの順位の中では、最高順位と

なりました。町民の皆さんはもちろん、県内外から応援いただいたおかげと考えております。

議員の皆様におかれましても、応援バッチの着用や議会広報での呼びかけなどのご協力をい

ただき、御礼申し上げます。今回のゆるキャラグランプリでは、限られた予算の中でさまざ

まなＰＲ活動を行い、みさ坊並びに美郷町を知っていただく大きな効果があったと考えてい

ます。応援いただきました皆様に重ねまして感謝申し上げます。 

３点目に、ホームページのリニューアルについて申し上げます。情報発信力の強化のため、

１０月１日にリニューアルしたホームページでは、トップページに、石見神楽などをモチー

フとするアニメーションを用い、町民の方にスポットをあてた物語や、美郷の風景を掲載し

て、町内外から大きな反響をいただきました。ホームページの作成委託先企業が、このリニ

ューアルをツイッターで紹介したところ、「いいね」と「リツイート」を合わせまして計６０

００人、そのやりとりを閲覧した人が約８５万人おられました。特に、日本のウエブデザイ

ン業界では、大変な反響を呼び多くの方が興味を持たれ、美郷町に行ってみたくなったなど

のコメントを多数いただいております。町のホームページの訪問者数は、１日当たり３００

件強、通常１カ月で１万件程度ですが、先ほど申し上げましたツイッターでの紹介後の１０

月２４、２５日の２日間は、約２万件と通常の２カ月分のホームページへの訪問者があり、

以降も前年同時期と比べまして２倍以上の閲覧、訪問がございます。このリニューアルによ

りましても、美郷町の魅力の発信、認知度アップに取り組むとともに、今後掲載する情報も

充実させていきたいと考えています。 

４点目は、職員の採用についてです。経験者採用試験を行い、１２月１日付けで１人を採用

する予定です。以上で行政報告を終わります。 

●佐竹議長 

 町長の行政報告が終わりました。 

日程第４、議案の上程、説明、質疑、討論及び表決を議題といたします。 

本臨時会に提案を受けております議案は、一般事件案５件であります。 

初めに、議案第６６号、美郷教育委員会教育長の任命について上程いたします。 

執行部より提案理由の説明を求めます。 
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●佐竹議長 

 番外、町長。 

●嘉戸町長 

 議案第６６号につきまして、提案理由を申し上げます。現在の教育長の田邊哲也氏は、１

１月５日に任期満了となります。このたびの選任にあたり、熟慮した結果、引き続き田邊氏

に教育長の任にあたってもらいたいと考えています。田邊氏は小中学校のエアコンの設置や、

耐震化、特別支援教育、また図書館など教育環境の充実や、石見銀山街道の国指定など、教

育行政の進展に力を発揮されてまいりました。特にＩＣＴ教育では、県内のトップランナー

として取り組まれ、また県教育委員会などにも幅広い人脈を持っておられます。平成２９年

５月からは、県町村教育長会の会長として、町村の教育行政をリードし、課題解決に取り組

んでおられます。こうした実績から、この１０月には、文部科学大臣による地方教育行政功

労表彰を受けられております。来年度からの小学校英語教育の本実施も控えており、田邊氏

の識見や実行力、教育関係者とのパイプなどを持って教育行政にあたっていただきたいと考

えています。このため、議会に任命の同意をお願い申し上げるものでございます。議案につ

きましては、総務課長より説明をさせていただきます。 

●佐竹議長 

 番外、総務課長。 

●木川総務課長 

 上程いただきました議案第６６号について、ご説明申し上げます。引き続き田邊哲也氏を

教育長に任命したく、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条第１項の規定により、

任命にあたって議会の同意を求めるものであります。氏名、生年月日等は議案のとおりでご

ざいます。以上よろしくお願い申し上げます。 

●佐竹議長 

 提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。 

質疑はありませんか。 

（なしの声） 

●佐竹議長 

 ないようですので、議案質疑を終わります。 

これより討論に入ります。 

反対討論はありませんか。 

（なしの声） 

●佐竹議長 

 賛成討論はありませんか。 

（なしの声） 
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●佐竹議長 

ないようですので、討論を終わります。 

お諮りします。 

議案第６６号について、原案のとおり決することに賛成の議員の起立を求めます。 

（起立全員） 

●佐竹議長 

 起立全員であります。 

よって本案は、原案のとおり可決されました。 

次に第６７号、美郷町教育委員会委員の任命についてを上程いたします。 

執行部部より提案理由の説明を求めます。 

●佐竹議長 

 番外、町長。 

●嘉戸町長 

 それでは議案第６７号につきまして、提案理由を申し上げます。現在の保護者枠の教育委

員の西原慎治氏は、平成２７年１１月から教育委員を務めてこられました。任期満了で、こ

のたび退任をされます。このため人選を進めてきたところを、新たに兒島智和氏を任命した

く、同意をお願い申し上げるものでございます。兒島氏は小学校と中学校の児童生徒の保護

者で、また町社会福祉協議会に勤務しておられます。保護者としての視点はもちろん、福祉

の視点からも、教育行政の推進に力を発揮していただきたいと考えております。議案につき

ましては、総務課長より説明を申し上げます。よろしくお願いいたします。 

●佐竹議長 

 番外、総務課長。 

●木川総務課長 

 上程いただきました議案第６７号について、ご説明申し上げます。退任される西原氏の次

の教育委員として、兒島智和氏を任命したく、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第

４条第２項の規定により、任命にあたり議会の同意を求めるものであります。兒島氏は先ほ

ど町長が申し上げました他にスポーツ推進員や、少年補導員の役を務めておられ、スポーツ

青少年育成の面からも適任と考えております。以上よろしくお願いいたします。 

●佐竹議長 

 提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。 

質疑はありませんか。 

（なしの声） 

●佐竹議長 

 ないようですので、議案質疑を終わります。 

これより討論に入ります。 
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反対討論はありませんか。 

（なしの声） 

●佐竹議長 

 賛成討論はありませんか。 

（なしの声） 

●佐竹議長 

 ないようですので、討論を終わります。 

これより採決に入ります。 

お諮りします。 

議案第６７号について、原案のとおり決することに賛成の議員の起立を求めます。 

（起立全員） 

●佐竹議長 

起立全員であります。 

よって、本案は原案のとおり可決されました。 

次に議案第６８号、美郷町固定資産評価審査委員会の委員の選任についてを上程いただきま

す。執行部より提案理由の説明を求めます。 

●佐竹議長 

 番外、総務課長。 

●木川総務課長 

 上程いただきました議案第６８号について、ご説明申し上げます。固定資産評価審査委員

会は、地方税法第４２３条第１項により、固定資産の価格に関する不服を審査するため設置

しております。委員の選任は町税の納税者、または固定資産の評価に学識経験を有する者か

ら、議会の同意を得て選任することとなっております。定数は町税条例により３人、任期は

地方税法により３年となっております。提案理由としまして、現在の委員の方の任期が１１

月４日に満了し、引き続き選任したく議案第６８号として、住吉敬司氏を地方税法第４２３

条第３項により、選任の同意をお願いするものでございます。以上で提案理由の説明を終わ

ります。よろしくお願いします。 

●佐竹議長 

 提案理由の説明は終わりました。 

これより質疑に入ります。 

質疑はありませんか。 

（なしの声） 

●佐竹議長 

 ないようですので、議案質疑を終わります。 

これより討論に入ります。 

反対討論はありませんか。 
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（なしの声） 

●佐竹議長 

 賛成討論はありませんか。 

（なしの声） 

●佐竹議長 

 ないようですので、討論を終わります。 

これより採決に入ります。 

お諮りします。 

議案第６８号について、原案のとおり決することに賛成の議員の起立を求めます。 

（起立全員） 

●佐竹議長 

 起立全員であります。よって、本案は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第６９号、美郷町固定資産評価審査委員会の委員の選任についてを上程いたしま

す。 

執行部より提案理由の説明を求めます。 

●佐竹議長 

 番外、総務課長。 

●木川総務課長 

 上程いただきました議案第６９号について、ご説明申し上げます。提案理由につきまして

は、先ほど議案第６８号で申し上げましたとおりでございます。現在の任期が１１月４日に

満了し、引き続き選任したく、議案第６９号として、福島巧氏を地方税法第４２３条第３項

により、選任の同意をお願いするものでございます。以上で説明を終わります。よろしくお

願いいたします 

●佐竹議長 

 提案理由の説明は終わりました。 

これより質疑に入ります。 

質疑はありませんか。 

（なしの声） 

●佐竹議長 

 ないようですので、質疑を終わります。 

これより討論に入ります。 

反対討論はありませんか。 

（なしの声） 

●佐竹議長 

 賛成討論はありませんか。 

（なしの声） 
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●佐竹議長 

 ないようですので討論を終わります。 

これより採決に入ります。 

議案第６９号について、原案のとおり決することに賛成の議員の起立を求めます。 

起立全員であります。よって、本案は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第７０号、美郷町固定資産評価審査委員会の委員の選任についてを上程いたし

ます。 

執行部より提案理由の説明を求めます。 

●佐竹議長 

 番外、総務課長。 

●木川総務課長 

 上程いただきました議案第７０号について、ご説明申し上げます。提案理由につきまして

は、先ほど議案第６８号で説明したとおりでございます。現在の委員の任期が１１月４日に

満了し、引き続き選任したく議案第７０号として、高橋智惠氏を地方税法第４２３条第３項

により、選任の同意をお願いするものでございます。以上で提案理由の説明を終わります。

よろしくお願いいたします。 

●佐竹議長 

 提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。 

質疑はありませんか。 

（なしの声） 

●佐竹議長 

 ないようですので、議案質疑を終わります。 

これより討論に入ります。 

反対討論はありませんか。 

（なしの声） 

●佐竹議長 

 賛成討論はありませんか。 

（なしの声） 

●佐竹議長 

 ないようですので、討論を終わります。 

これより採決に入ります。 

お諮りします。 

議案第７０号について、原案のとおり決することに賛成の議員の起立を求めます。 

（起立全員） 
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●佐竹議長 

 起立全員であります。 

よって、本案は原案のとおり可決されました。 

以上で、本臨時会に付議されました案件はすべて終了いたしました。 

これをもちまして、本日の会議を閉じるとともに、令和元年美郷町議会第６回臨時会を閉

会いたします。 

ご苦労さまでした。 

（閉 会 午 前  ９時 ５３分） 

 

 

 

 


